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S budovaním moderného vodného športoviska začalo mesto Dubnica nad Váhom v závere
minulého roka. Ide o jeden z najväčších projektov samosprávy, ktorý sa tiež zaradí do siete
mestských energeticky úsporných budov.

Tri bazény, zábavné prvky, recepcia, bar, ale aj priestory určené pre wellness. Aj tak sa dá v skratke
opísať úplne nové dielo, ktoré vzniká v Dubnici nad Váhom. Moderná mestská plaváreň je aktuálne
azda najväčšou investičnou akciou samosprávy. „Práce prebiehajú podľa harmonogramu a mňa teší,
že v našom meste rastie takéto vodné športovisko. Počas letných horúčav bude, pevne verím,
vyhľadávané nielen Dubničanmi, ale aj návštevníkmi zo širokého okolia,“ uvádza primátor Dubnice
nad Váhom Peter Wolf.

Investícia mesta v tomto prípade presahuje 7-mil. eur. „Na výstavbu sme získali podporu v podobe
nenávratných finančných zdrojov z Fondu na podporu športu, zvyšok bude mesto financovať z
vlastných zdrojov,“ dodal primátor s tým, že táto možnosť by bez dlhodobého a racionálneho
hospodárenia s mestskými financiami nebola možná.

„V priestore pod zemou je väčšina betónových častí dokončená, pokračovať sa bude so stropom
suterénu. Práce sa potom presunú už nad zem, kde postupne začnú rásť vonkajšie časti,“ priblížil
Jozef Králik, vedúci stavebného úradu. Dodáva, že zhotoviteľ sa zatiaľ nestretol so žiadnymi
výraznejšími komplikáciami.

V lokalite, kde sa okrem športovej haly nachádza aj zimný štadión tak pribudne vodné športovisko a
nová energeticky úsporná budova. „Použité budú obnoviteľné zdroje energie ako tepelné čerpadlá a
fotovoltická elektráreň. Elektrickú energiu ale plánujeme zdieľať aj z elektrárne, ktorá bude
umiestnená na streche zimného štadióna. Nespotrebovaná energia tak bude slúžiť na ohrev vody na
plavárni,“ uzatvára primátor.

Nové vodné športovisko mesto pripravuje na celoročnú prevádzku. Počíta aj s možnosťou otvorenia
celej jednej steny bazénovej haly v letnom období so vstupom na exteriérovú drevenú terasu. V
druhej plánovanej fáze, ktorá bude zameraná na rozšírenie športoviska, samospráva plánuje
dobudovať aj vonkajší letný bazén, čím vznikne ucelený komplex.
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